

Procesul-verbal al ședinței Comisiei pentru utilități publice și salubritate din data de 20 decembrie 2021, ora 17.00

La ședință au participat 6 din cei 9 membri ai comisiei:

Nicorescu Nicorel - prezent

Melciu Florin - absent

Deaconescu Cătălin Ionuț - absent

Tomescu Horia - prezent

Bădulescu Aurelian - prezent

Maxim Marius Cătălin - prezent

Stoica Ioana - prezent

Stofor Ștefan Radu - prezent

Militaru Marian - suspendat

Ședința a avut loc pe o platformă online de videoconferință.

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

Bună ziua!

Pe ordinea de zi a ședinței de astăzi avem un singur proiect de hotărâre:

Proiectul de hotărâre privind completarea Anexei nr. 3 – „Inventarul bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al municipiului București” la contractul de delegare, parte integrantă a Anexei nr. 2 la Hotărârea C.G.M.B. nr. 625/2019 privind avizarea Studiului de oportunitate privind modalitatea de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu energie termică, activitățile de producere, transport, distribuție și furnizare a energiei termice în arealul deservit de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Termoenergetică București – Ilfov, stabilirea modalității de gestiune a serviciului public de alimentare cu energie termică în arealul deservit de Asociație, acordarea mandatului special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Termoenergetică București – Ilfov pentru delegarea gestiunii serviciului public de alimentare cu energie termică și atribuirea directă a contractului de delegare către operatorul regional Compania Municipală Termoenergetică București S.A., precum și avizarea proiectului contractului de delegare a gestiunii directe a serviciului public de alimentare cu energie termică, activitățile de producere, transport, distribuție și furnizare a energiei termice în arealul deservit de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Termoenergetică București – Ilfov.

Am primit și o rectificare acum o oră prin e-mail, o eroare materială.

Sunt intervenții pentru acest proiect?

Practic, s-a refăcut inventarul bunurilor la sfârșitul anului 2020.

Doamna Consilier Stoica Ioana

Atunci când a fost preluată activitatea de la RADET la Termoenergetica, au fost anumite scăpări în mijloacele fixe care trebuiau preluate de Termoenergetica. Ele s-au depistat ulterior, unele au fost sărite din calculator, altele nu s-au mai găsit în tabulogramă, s-au găsit unele trecute de două ori și scoase altele, iar acum se completează Anexa nr. 3 cu aceste mijloace fixe care au fost omise.

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

Dacă nu mai sunt întrebări, în lipsa domnului Melciu, haideți să vedem dacă sunt propuneri pentru secretar.

Domnule Maxim, doriți să fiți pentru ședința aceasta secretar?

Îl propun pe domnul Maxim Marius.

Domnul Consilier Maxim Marius Cătălin

Este în regulă.

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

Cu unanimitate de voturi pentru, domnul Maxim Marius este ales secretar al comisiei pentru această ședință.

Supun la vot **proiectul de hotărâre**.

Cu 6 voturi pentru, 0 voturi împotriva, proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil.

Vă mulțumesc pentru participare!

La revedere!

PREȘEDINTE,
Nicorel Nicorescu

SECRETAR,
Maxim Marius Cătălin